5. klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

10. Cela uz 6. klasi

1. variants

Uzraksti skaitli divi miljoni pieci ar cipariem! ...
APFEKINIT 25+ (4 - 13) = oottt ettt e e a b et et sa s ettt et

Uzraksti skaitli 1890 ar romiesSu CipariemM! ...t v

2
Aprekini 3 IO B = ettt et et e st bttt et e bt eba s eba s see s eba b ena s enesan bt
14
SATSINT AU =7 = ettt e et et s bbb e b s ettt ten s
56
2 1
SASKAIT  HAJAS = + = = oottt et et ena e e
3 4

4 1
ANEM Ja)aS 7= =7 = s et r et sna et
15 30

Y TR=T AT ] = YRR PRURPRRRRRR
15

7
LZA AT = 2 3 = et ettt ettt et et saeeee et e et e n e naea et et e s ereseeeeeara e e neneene
9

10. Noradi, cik skaitli 123,456 ir desmitdalu! ..o,

L1, APFEKINT 0,345 4 1 = oottt e st st sttt st srs s sra s st et et nensranas
- 4 1=
12. Parveido skaitli s deCimaldalal ...t e e

13. Uzraksti visus pirmskaitlus no 25 [1dz 41 ieskaitot! ..........ccoeeeereveeeveeieeeeee e,
14. Aprékini taisnstlra perimetru, ja ta malu garumiir 2,5cm un 0,5dm! ...

15. Taisnstlra paralélskaldna izmeéri ir 7cm, 3cm un 10cm. Aprékini ta virsmas
TQUKUMUYT <ttt st e st e et st s bt et seb et




16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

K3 SAUC AtLEIA dOLO FIGUINUT et ettt et st st er st sera e eraee

s

Kuba Skautnes garums 5cm. Aprékini karkasa garumu! ... oeeevevevceeceee e

Uzzimé platu lenki, apzimé to, izmeéri lenki un lenka lielumu pieraksti ar
pienemtajiem SIMBOIIEM! ...ttt e

Izmeri dotas figliras vajadzigos elementus un aprekini tas garumul .........c.ccevevnnee.

Aprekini, cik stundas tiks veikts 24km garais cels, vienmérigi ejot ar 3km/h lielu
AELUMUL ottt e et es e et st s st e st st e et sae e ees et et een s

} ) 3 4 3 .
Sakarto skaitlus: 34; Z; 4,30; 0,34; 3 un 3; aAUEOSA SECTDA! ...

Vecmaminas pensija 300 eiro. Kada bus vecmaminas pensija, ja to paaugstinas par
L0 oottt et et eh e e s h s b R ekt bttt et ettt

Attélo stabinveida diagramma datus: janvari ménesa alga 200 eiro, februart 250
€0, DET MAMTE 350 QIO ...ttt sttt er s s st es e s tes st et



5. klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

10. Cela uz 6. klasi

2. variants

Uzraksti skaitli tris miljoni seSi ar cipariem! ...
APFEKINIT 20 2 (16 ° 0) = oottt ettt seve v s s sss st s b aen v seserane

Uzraksti skaitli 2960 ar romiesu cipariem! .........cccoeeoeeieie et

4
Aprekini S no 20 S et et et s s bbb e b bt era bt era s et eae s srenne

. 1 3
SaSKAI  AlAS = 4= = e bbbt et e e e
5 4

3
AN EM dalaS = =7 = e e e e bbbt s b e eraee
7 14

5
R T LTrAL o i XTI
12

5
LZA AT = 3 = ettt ettt et et et e n e a ettt et et eresaeete et st st e nenseneeeeneneene
6

10. Noradi, cik skaitli 456,123 ir desmitdalu! ..o e

L1, APFEKINT 0,485 + 1 = ...ttt ettt r e e st st b et bes et srasassetsas s eanes
N o 3 o=
12. Parveido skaltllgdeumalda!a! ................................................................................................

13. Uzraksti visus pirmskaitjus no 26 [1dz 41 ieskaitot! ...
14. Aprékini taisnstira perimetru, ja ta malu garumiir 1,5cm un 0,5dm! ..........................

15. Taisnstlra paralélskaldna izmeri ir 4cm, 6cm un 10cm. Aprékini ta virsmas
JQUKUMIUY oottt ettt ettt st s s et a s s s s e et e ss e et ettt ses et san s s




16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

K3 sauC attela doto fIUITU? ..ottt et b s

Kuba Skautnes garums 4cm. Aprékini karkasa garumu! ..........cccoooevveveeecrcieeceevceeerenenen,

Uzzimé Sauru lenki, apzimé to, izméri lenki un pieraksti lenka lielumu ar
pienemtajiem SIMBOLIEMY ...t e e e st ne

Izméri dotas figuras vajadzigos elementus un apréekini tas garumul! ..........cccccceveeeneee

Apreékini, cik stundas tiks veikts 18km garais cel$, vienmérigi ejot ar 3km/h lielu
AEFUMIUT b et et e b e et ittt s

3 3 2
Sakarto skaitlus 2 > 0,23; 2,3; > 32 un 3 dilstoSa secibal ...

Vectétina pensija 400 eiro. Kada bis vectétina pensija, ja to paaugstinas par 10%?

Attélo stabinveida diagramma datus: februari ménesa alga 300 eiro, marta 350
€Ir0, DL APITITA50 EIl0. oottt ettt ettt era s st e sttt et st



